



В Нижегородской области задержаны родители, подозреваемые в убийстве своего новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета РФ по Нижегородской области в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего), в качестве подозреваемых задержаны 26-летняя женщина и ее 28-летний муж.

По версии следствия, 31 января 2016 года в квартире дома, расположенного в Московском районе областного центра, подозреваемая самостоятельно родила здорового, доношенного мальчика. Женщина на учет по беременности не вставала, за медицинской помощью не обращалась.

2 февраля 2016 года родители ребенка утопили мальчика в ванной, после чего вывезли тело погибшего ребенка в лесополосу на улице Дубравной Сормовского района.

Задержать подозреваемых в совершении особо тяжкого преступления удалось благодаря наступательной позиции следователей СК, а также грамотной и слаженной работе оперативных сотрудников ГУ МВД по Нижегородской области.

Как установили следователи Следственного комитета, у подозреваемых есть еще двое несовершеннолетних детей.

В ближайшее время в суде будут рассмотрены ходатайства следователя об избрании меры пресечения в отношении подозреваемых.

В ходе расследования уголовного дела следователями СУ СК России по Нижегородской области будут приняты исчерпывающие меры к изучению личностей подозреваемых и установлению мотивов совершенного преступления. Решается вопрос о судьбе их несовершеннолетних детей. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024812>